

ОСНОВНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «МОЛОДЖЕНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ»

Направление: 39.04.03 «Организация работы с молодежью»

Направленность программы: «Молодёжные инициативы в социальной сфере». Программа реализует вид деятельности: организационно-управленческая (основная), проектная (дополнительная).

Присваиваемая степень (квалификация) выпускника: магистр

Особый статус программы: адаптированная для лиц с ОВЗ; с возможностью сетевого обучения

Форма обучения: очная (занятия проходят в вечернее время)

Срок обучения: 2 года

Требования к абитуриентам

Базовое образование при поступлении: высшее (диплом бакалавра, специалиста, магистра).

Поступление:

необходимо сдать междисциплинарный устный экзамен (см. программу вступительных испытаний)

Руководитель программы: Шилина Ирина Борисовна, заведующий кафедрой социальной коммуникации и организации работы с молодежью, доктор исторических наук, профессор

Выпускающая кафедра: кафедра социальной коммуникации и организации работы с молодежью; заведующий кафедрой: Шилина Ирина Борисовна, доктор исторических наук, профессор

Чему обучают?

Знаниям в области проектной и организационно-управленческой деятельности в сфере работы с молодежью, научно-исследовательским методам преподавательской и практической деятельности

Кого готовят?

Специалистов, обладающих готовностью к работе с молодежью и молодежными организациями, участию в реализации проектно-аналитической и экспертно-консультационной деятельности в молодежной среде, оказанию содействия в разработке и внедрении социальных проектов и программ по проблемам молодежи, реализации и поддержки актуальных и востребованных инициатив в молодежной среде.

Где могут работать магистры?

Федеральные, региональные, муниципальные органы исполнительной власти по молодежной политике; учреждения органов по молодёжной политике; центры социального обслуживания, социально-психологической помощи молодежи, поддержки молодой семьи, профориентации, занятости, трудоустройства молодежи; институты подготовки, повышения квалификации и переподготовки кадров; молодежные пресс-центры; центрах отдыха и оздоровления молодежи; поддержки молодежных объединений и молодёжных инициатив; центры международного молодежного сотрудничества; центры информационного обеспечения; центры поддержки молодежных объединений и молодежных инициатив, международного молодежного сотрудничества; институты научных исследований проблем молодежи, молодёжной политики; молодежные жилищные социальные комплексы; формальные и неформальные объединения, различных возрастных, социальных, территориальных групп молодежи.

Особенности программы:

Магистерская программа ориентирована на подготовку квалифицированных специалистов с широким видением социальных проблем современного общества и перспектив международного сотрудничества в данной области. В основе содержания обучения лежит идея общественной природы индивидуального сознания и роли системы социальных учреждений в решении важнейших экономических и политических проблем общества. Особенность обучения в магистратуре по данному направлению состоит в том, что используется специализированный принцип подготовки, который подразумевает получение студентами углубленных знаний по специальным дисциплинам. Кроме этого, преподаватели осуществляют подготовку к научно-исследовательской и проектной деятельности в социальной системе, а также к управленческой работе и международному сотрудничеству в области молодежной политики.

Кто будет учить?

Ведущие преподаватели по специальным дисциплинам:

Шилина Ирина Борисовна - доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой социальной коммуникации и организации работы с молодежью МГППУ, профессор кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью.

Бахчиева Ольга Александровна - доктор педагогических наук, доцент, профессор кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью

Камнев Александр Николаевич - доктор биологических наук, действительный член Российской академии естественных наук, академии педагогических и социальных наук, профессор кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью.

Майорова-Щеглова Светлана Николаевна - доктор социологических наук, профессор, профессор кафедры

